
 
 

                                                 

                                            VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

Il giorno 3 maggio 2023 alle ore 15,30  si è svolta in seconda convocazione l’ASSEMBLEA 

ORDINARIA DEI SOCI presso la sede operativa dell’Associazione in Via San Lorenzo 6 (Casa del 

Volontariato). La Presidente verificata la regolarità della convocazione ne assume la 

presidenza. Verbalizza la segretaria Sig.ra Bergero. 

Componenti del C.D.A. presenti: Liliana Peluffo, Alberto Becchi, Pierina  Bergero, Francesca 

Bertolotti, Jessica Bianucci, Simona Poggiali, Gabriella Voersio. 

Componente del Direttivo assente giustificato: Antonella Carattino. 

Sono presenti n.13 soci con le rispettive deleghe per un totale di n. 27 SOCI (13 in presenza+14 

deleghe), come da documentazione presente.  

Come da ordine del giorno relativo alla convocazione inviata a tuti i soci in data 7.4.2023 si 

procede come segue:  

punto 1 La segretaria  Bergero legge il  verbale  della riunione del C.D.A. del 29.3.2023 che 
viene approvato.  

punto 2 approvate due richieste di nuove iscrizioni a socio, come da documenti in visione. 

punto 3 La Presidente ricorda ai presenti che lo Statuto dell’Associazione prevede tredici 
componenti del Consiglio di Amministrazione.  Stante  la carenza numerica del Direttivo da 
marzo 2023 è stata inserita sui nostri social una comunicazione recante la richiesta di 
presentazione di candidature per le cariche mancanti, inoltre è stata inviata la stessa 
comunicazione ai Soci tramite messaggi WA/e-mail.  

punto 4  La Presidente riferisce i nominativi delle due candidature pervenutele:  

- Sig. Mauro Vigo  candidatosi  per la carica di Tesoriere                                                                                                                  
- Sig. Rita Curzola candidatasi per la carica di Consigliera.   

 Entrambe le  canditure vengono accolte ed approvate all’unanimità dai presenti 

Tuttavia, 

- Visto il perdurare del numero del Direttivo inferiore a quello previsto dallo Statuto 
nonostante le nuove nomine,  
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- preso atto del prossimo rinnovo del Consiglio di Amministrazione a marzo 2024, 

- l’Assemblea delibera che, se entro tale data il numero delle cariche non dovesse ancora 
rispettare quello previsto dalla Statuto, si procederà alla convocazione di un’assemblea 
dei SOCI alla presenza del notaio per procedere così alla modifica dell’ART. 10 dello Statuto 
relativo al numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione.  

punti 5 – 6 La Presidente, in riferimento al punto sopra descritto, invita  i componenti del C.D.A 
a riflettere sulla possibilità di una propria eventuale ricandidatura al fine della 
pianificazione e dell’organizzazione delle attività per l’anno 2024.   

          Nello specifico si discute sull’iniziativa Artè (l’attività più impegnativa nella sua 
organizzazione e gestione).  I Consiglieri Bianucci, Bertolotti, Becchi propongono una 
riduzione dagli attuali dieci incontri a quattro o cinque incontri annuali.  

La Presidente prende atto e suggerisce di rimandare ogni decisione in merito alla 
riunione del C.D.A. che verrà programmata nel mese di giugno p.v.  

punto 7 - Varie ed Eventuali 

• La Presidente informa  sull’ottimo riscontro ricevuto da parte delle Volontarie in 
merito al progetto ‘Aiutare per Aiutarsi’. A tal proposito la Consigliera Voersio 
conferma l’importanza dello stesso sottolineando la professionalità e l’impegno 
manifestato dalla Psicologa Dr.ssa Torcello.  

• vengono confermate e deliberate le seguenti attività 2023: 

- Apericena a settembre p.v., in data da destinarsi. Detta iniziativa si propone di 
ringraziare le persone e/o le associazioni che nel 2022 hanno aiutato 
concretamente la nostra Associazione 

- Banchetto a dicembre p.v., in data da destinarsi. Per tale evento verrà nuovamente 
richiesta la collaborazione alla Scuola Isforcoop di Savona considerato il 
gradimento dei partecipanti ai manufatti da loro preparati.  

- Cena o pizza in data da destinarsi per gli auguri di Natale 2023. 

                   

Alle ore 16,30 attuato lo svolgimento di tutti i punti all’ordine del giorno della 
convocazione, il Presidente dichiara chiusa l’assemblea ordinaria.  

 

                               La Presidente                                                                                         La Segretaria  

                               Liliana Peluffo                                                                                       Pierina Bergero 
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